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10. Sitzung des Kreistages in der XIX. Wahlperiode am 

26. September 2022  

 

 
Am Montag, dem 26. September 2022, um 16:00 Uhr findet im Kreistagssitzungssaal (E. 165) des 
Landratsamtes in 65719 Hofheim, Am Kreishaus 1-5, die nächste (10.) Sitzung in der XIX. Wahlperi-
ode des Kreistages des Main-Taunus-Kreises statt.  
 
Die Sitzung ist öffentlich. In bestimmten Angelegenheiten kann die Öffentlichkeit ausgeschlossen 
werden.  

 

Tagesordnung: 
 

1. Begrüßung und Eröffnung, Feststellen der Beschlussfähigkeit, Genehmigung der Nie-

derschrift der letzten Sitzung vom 04.07.2022   

 

2. Informationen des Kreisausschussvorsitzenden und des Kreistagsvorsitzenden   

 

3. Nachtragshaushalt für das Haushaltsjahr 2022  
 

4. Erweiterung Heinrich-von-Kleist-Schule in Eschborn 

Bereitstellung von überplanmäßigen Mitteln in Höhe von 300.000 € 

 

5. Erweiterung Albert-Einstein-Schule in Schwalbach 

 Bereitstellung von überplanmäßigen Mitteln in Höhe von 800.000 € 

 

6. Nachwahl von einem Mitglied für den Kreisbehindertenbeirat des Main-Taunus-Kreises  

 

7. Satzungsänderung der Zentrale Errichtungsgesellschaft mbH (ZEG) und der MTK Hof-

heim Leasing GmbH (Hofheim Leasing) aufgrund der Anerkennung der Gemeinnützig-

keit  

 

8. Unterjährige Berichtspflicht über den Stand des Haushaltsvollzugs  
 

9. Kliniken FMT – Änderung des Konsortialvertrages durch Verlängerung der Verhand

 lungsfrist gem. § 20 Abs. 3 Nr. 3 Konsortialvertrag (KonsV) 

 

10. Beschlussfassung über den Wahltag sowie den Tag einer eventuellen Stichwahl für 

 die Direktwahl des Landrates / der Landrätin des Main-Taunus-Kreises  
 

11. Festlegung des Kalkulationszeitraumes für die Satzung über die Erhebung von Benut

 zungsgebühren für den Rettungsdienstbereich des Main-Taunus-Kreises (Rettungs

 dienst-Gebührensatzung)  

 

12. SÜWAG Energie AG Verzicht auf Aktien Ankaufsrecht  
 

13. Antrag der SPD-Kreistagsfraktion 

 betr.: Gewalt gegen Frauen und Mädchen energisch eindämmen  
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14. Antrag der Kreistagsfraktion der Freien Wähler  

 betr.: Konzertierte Aktion zur Sicherung der Zukunft der Schüler/-innen  

 

15. Antrag der Kreistagsfraktion der Freien Wähler  

 betr.: E-Fuels (Fossilfreier Diesel) für die Busse im MTK   

 

16. Antrag der SPD-Kreistagsfraktion 

 betr.: Sicherstellung ausreichender Lebensmittelkontrollen im Kreis 

 
17. Antrag von DIE LINKE.Main-Taunus-Kreis  

 betr.: Corona-Folgen für DGT-Beschäftigte abfangen  

 
18. Antrag von DIE LINKE.Main-Taunus-Kreis  

 betr.: Sicherstellung der Funktionsfähigkeit der Dynamischen Fahrgast-Information 

 beim Busverkehr im MTK  

 
19. Antrag der SPD-Kreistagsfraktion  

 betr.: Hilfe für die Tafeln in herausfordernden Zeiten  

 
20. Antrag der Kreistagsfraktionen von CDU, Bündnis 90/DIE GRÜNEN und FDP  

 betr.: Fachkräfteoffensive des MTK für mehr Ausbildung im Bereich Erziehung  

 
20.1 Änderungsantrag der SPD-Kreistagsfraktion  

 betr.: Fachkräfteoffensive des MTK für mehr Ausbildung im Bereich Erziehung   

 
21. Eilantrag der AfD-Kreistagsfraktion  

 betr.: Vermeidung einer Vollsperrung der L3011 in Lorsbach  

 
22. Antrag von DIE LINKE.Main-Taunus-Kreis  

 betr.: Barrierefreiheit im ÖPNV bei Neuausschreibung der Buslinien beachten  

 
23. Antrag von DIE LINKE.Main-Taunus-Kreis  

 betr.: Kostenfreie Kita- und Schulspeisung gegen Inflation und Kinderarmut  

 

24. Antrag von DIE LINKE.Main-Taunus-Kreis  

 betr.: Zukunftsplan Wasser 

  
25. Antrag der Kreistagsfraktion der Freien Wähler  

 betr.: Resolution an die Hessische Landesregierung zur Unterstützung der Kliniken im 

 Main-Taunus-Kreis  

 
26. Antrag der SPD-Kreistagsfraktion  

 betr.: Einrichtung eines Kita-Kreiselternbeirates für den Main-Taunus-Kreis  

 
27. Antrag der SPD-Kreistagsfraktion  

 betr.: Anlagestrategie des Main-Taunus-Kreises  

 
 
 
gez.:  
Wolfgang Männer 
Kreistagsvorsitzender 


